

七旬老党员出院后第一时间交党费 “我是老党员，不能给组织添麻烦”

本报讯 一位年过七旬的老党员在生病住院时，心里念叨的不是自己的病情，而是还未交齐的党费。6月7日，中原区棉纺路街道锦绣城社区第一党支部自管党员赵传训，在出院后的第一时间，便催促儿子把自己送到社区，亲手将党费交给党组织。

今年4月份，赵传训因病住院接受治疗，无法按时递交党费。其间，他一直对交党费的事念念不忘。出院后，虽然腿脚不方便，但赵老师便第一时间催促儿子把自己送到社区。把党

费递交给党组织后，赵老师心中的这块石头终于落下了。

“您这么大年纪出门不容易，以后我们上门收取您的党费就行。”工作人员对老人说。老人听后摆摆手：“我是老党员了，不能因为年纪大就搞特殊，给组织添麻烦。”老人的话深深地打动了在场的每个人。

“党费捧在手里沉甸甸的，老人用行动给我们上了一堂生动、具体的党课。”锦绣城社区书记深有感触地说。

记者 唐善普
通讯员 周璐 文/图



秦岭路街道 服务打通“神经末梢” 精细化管理见成效

本报讯 近日，中原区秦岭路街道城管科积极贯彻精细化管理理念，将精细化服务送进社区，通过一系列富有创意的活动，向居民宣传了城市管理的精细化成效和工作内容。活动不仅让居民深入了解城管工作的重要性，还通过寓教于乐的方式推广了垃圾分类知识。

活动现场，城管科工作人员向居民详细介绍了精细

化管理的成果和具体工作内容，通过生动有趣的案例，展示了城管工作如何通过精细化管理提升城市品质，改善居民生活环境。同时，工作人员还耐心解答了居民关于城市管理方面的疑问，增强了居民对城管工作的理解和支持。另外，居民通过参与游戏了解了垃圾分类的标准和方法，学会了如何将不同种类的垃圾

正确投放。

居民纷纷表示，此次活动让他们对城市管理有了更深入的了解，也认识到了垃圾分类的重要性，以后要积极做好垃圾分类。

秦岭路街道将继续加大精细化管理服务的力度，通过更多创新的方式，提高城市管理精细化水平。

记者 唐善普
通讯员 关天乐

林山寨街道 精准“破题” 高效“解题” 整治乱点 打造亮点

本报讯 为努力打造“美化、优化、文化、人性化”城市管理新格局，近期，中原区林山寨街道围绕中原区城市管理各项工作部署要求，树立“精管善治”理念，践行“智慧城管”思路，在细微处见态度、见功夫、见成效，着力解决难点、疏导堵点、整治乱点、打造亮点，将“夏·韵郑州”工作成效展现给辖区居民。

大视野布局，制定“高”的标准体系。党建引领网格化治理，打通服务“关节点”。街道围绕党员、楼院（栋）长、志愿者、社会组织“四支队伍”，将辖区划分为394个微网格，设立98名三级网格长、78名专属网格长、394名微网格长、12名专职网格员、24名行业网格员。通过“巡办分离”机制，发现问题列出清单、明确责任、挂账整改，以网格为主战场，把“党建+共建”模式有机融入城市管理常态化工作。打造智慧城管模式，一网兜起“大小事”。街道构建科室、社区网格工作站组成的线上线下一体协同指挥系统，依托视联设备、随手拍、微信矩阵、入户走访等途径，将城市管理工作提前部署、重点监管，实现问题汇集在中心、解决在网格。发力“问需于民”，激活共建“一盘棋”。在实施有力度、有精度、有温度的执法过程中，注重点面结合，每日对沿街商户、门店、医院等宣传城市管理相关条例，定期开展精细化管理服务进社区活动，倾听居民反映强烈的难点、堵点、痛点问题，提高居民参与城市治理主人翁意识，主动履行“门前四包”责任，共同打造宜居城市环境。

多层次塑造，展示“靓”的城市风貌。“一路一策”提品质。要求环卫工人按照“勤扫、细排、精洗”的工作原

则，围绕中原路、百花路、嵩山路等重点道路开展保洁工作，增加作业冲洗频次。深度保洁靓市容。作业方式主要以机械为主、人工为辅、点线结合、循环覆盖的无缝深度保洁模式，强化对慢车道、人行道和单兵水扫作业，达到作业路段全覆盖、保洁时间无空档。全民参与焕新颜。每周组织辖区单位、沿街门店志愿者开展不少于2次全城大清洁行动，集中清理辖区各类卫生死角，将治理成果不断向背街小巷、人行道延伸拓展。

全方位提升，形成“优”的管理格局。常态监管联防联控。组织人员每日开展晨查，早7点到岗到位，抓好学校、农贸市场等人流聚集区域环卫秩序、垃圾清运处置工作，逐路巡查整改早高峰前道路保洁不到位、城市“四乱”等问题，实现早上岗、早盯守、早防范，确保市容环境整治取得明显成效。精准调度全域覆盖。合理划分街道区域，分类定级管理标准，每日联合执法中队“点穴式”开展重点路段、重点区域占道经营、店外经营、乱贴乱画等问题的排查整治，“拉网式”辐射各主次干道常态化管理工作，着力形成路面有人查、路段有人转、繁华地点有人看的工作格局。稳步推进巩固成效。依托数字化管理平台优势，以动态巡查、发现问题、现场整改、拍照回复、核查结案五个环节，一体推进发现问题、实时解决、反馈结果的闭环体系，加大数字化积压案件处置力度，配合区城管局开展“郑好停”“郑路平”“郑点亮”等各项民生工作。今年以来，累计处理数字化案件2.1万余件，巩固治理成效明显，辖区人居环境不断改善。

记者 唐善普

中原西路街道 夏季市容严整治 扮靓城市好环境

本报讯 为大力推进城市精细化管理工作，提升“夏·韵郑州”城市形象品质，连日来，中原西路街道实施“三开展”，在改善市容市貌、优化交通环境、加强清扫保洁等方面持续发力，重拳出击、从严整治，破难点、消痛点、通堵点、塑亮点，进一步推动市容综合管理工作提档升级，擦亮居民幸福生活底色。

开展占道管控。街道城管部门坚持集中整治与日常巡查相结合、耐心疏导与依法取缔相结合，以宣传教育与严格管理相结合的方式，针对重点路段、重点时段的占道顽

疾，持续推进错时执法、定员定岗的措施，联合执法中队加大夜间管控及巡查力度，做到及时发现、及时处理，坚决防止问题反弹回潮，切实维护城市“容颜”秩序。

开展序化整治。针对“一路四街”重点区域和难点路段乱停乱放的非机动车，联合整治共抓共管，常态化开展非机动车拖车行动，坚持重拳出击从严管理、宣传整治刚柔并济，不间断规范市民有序停车，净化道路交通环境；加强资源挖潜、科学合理规划，加大车位供给，疏通堵点、破解难点，因地制宜精准施策推

进道路序化管理工作再现新实效。

开展综合清扫。通过整合督导力量，采取马路办公、徒步执法等方式，围绕主次干道两侧、公园学校周边、背街小巷等区域，对市容市貌、环境卫生、生活垃圾、环卫设施设备等方面问题进行全方位排查，严格落实精细化标准，强化人机结合巡回保洁，多种车辆配合使用的模式，对主次干道城市设施、路面油污脏污等进行深层次清洗，一路一策洗出城市靓丽容颜，推动道路清扫保洁工作落实落细落到位。

记者 唐善普 通讯员 韩佳静

三官庙街道 下沉干部在社区闪耀青春之光

本报讯 在三官庙街道郑上路社区，两名下沉的年轻干部自下沉至社区基层网格以来，迅速融入环境，发挥个人优势，展现出了优秀的组织和协调能力，成为网格化管理工作的中坚力量。

面对网格工作的复杂性和挑战，他们迅速适应基层工作，积极学习网格化管理知识，不断提升个人工作水平，

更好服务社区和居民。他们深知网格工作虽细微，但关乎民生大局，每一项工作的落实都直接影响着居民的生活质量和社区的和谐稳定。在工作中对发现的问题及时上报并积极协调解决。在日常巡查走访中，无论是入户调研还是解决居民纠纷，都能以高度的责任心和公正公平的态度，耐心细致地处理各种问题。

此外，他们积极参与社区活动，与居民建立了深厚的情感联系。

他们深知网格化管理对于社区发展的关键作用，通过不断实践和学习，逐渐形成了自己的工作理念和方法，以实际行动展现出新时代年轻干部的风采，让自己的青春之光在社区闪耀。

记者 唐善普 通讯员 张艳丽